

Сочи. 25 декабря. 15:33:22 MSK **ИНТЕРФАКС-ЮГ** - Мото-парад сказочных персонажей с участием почти 100 пар Дедов Морозов и Снегурочек, а также обезьяны открыл новогодние праздничные мероприятия в Сочи, сообщила агентству "Интерфакс-Юг" начальник управления культуры администрации города Елена Машинистова в пятницу.

******* Она отметила, что старт праздничным мероприятиям на площади у администрации Сочи дал градоначальник Анатолий Пахомов.

*******"Мэр Сочи поздравил учащихся образовательных учреждений города-курорта с наступающим новым годом и произвел символический салют большой хлопушкой", - сказала Е.Машинистова.

******* По ее словам, Деда Морозы и Снегурочки, а также сказочные персонажи прошли и проехали на мотоциклах, мотороллерах и самокатах по главным улицам олимпийской столицы.

*******"Сказочные персонажи в ходе мото-парада произносили пионерские речевки и привлекали в массовые праздничные гуляния горожан и гостей курорта", - рассказала Е.Машинистова.

******* Шествие завершилось на площади Южного мола, где состоялся большой праздничный концерт.

*******"Массовые новогодние мероприятия и представления будут проводиться ежедневно в 11:00 и 13:00 мск включительно до 29 декабря", - добавила собеседница агентства.